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Tisztelt Közgyűlés!        Egyszerű többség! 

 

A Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/479-1/2015. számon törvényességi felhívással élt 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a távhőszolgáltatási közfeladat 

ellátását érintő mulasztására.  

A felhívás megtárgyalására és a szükséges intézkedések megtételére önkormányzatunk 2015. 

május 15-ig kapott határidőt, mely határidő a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 

Hivatallal folytatott folyamatban lévő egyeztetésekre tekintettel, kérésünknek megfelelően 

meghosszabbításra került.  

 

A törvényességi felhívás a Közgyűlés mulasztását az alábbiak szerint állapította meg: 

 

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 2015. 

március 31. napján kelt TFAFO-84/1/2015. ügyiratszámú levelében tájékoztatta a 

Kormányhivatalt álláspontjáról, mely szerint az Alfa-Nova Kft., mint Szekszárd Város 

távhőszolgáltatója  nem tud megfelelni a távhőtermelési tevékenység végzésére vonatkozó 

feltételeknek. A Kormányhivatalnak hivatalos tudomása van arról, hogy a távhőellátás 

biztosítása érdekében a Hivatal több alkalommal a Magyar Földgázkereskedő Zrt-t jelölte ki 

határozatában az Alfa-Nova Kft. földgázellátására. A Hivatal 2015. január 30. napján kelt, 

505/2015. számú határozata alapján a jelenlegi földgázkereskedői kijelölés 2015. április 15-ig 

tart. 

Szekszárd Város távhőszolgáltatásának biztosítása tekintetében az érintett felek között 

egyeztető tárgyalások folynak, megállapodás azonban nem született.   

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdés 20. pontjában foglaltak alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 

közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat különösen a távhőszolgáltatás, 

így annak biztosítása kötelezően ellátandó önkormányzati feladat.  

A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 6. § (1) bekezdése értelmében a 

területileg illetékes települési önkormányzat az engedélyes vagy engedélyesek útján köteles 

biztosítani a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátását.  

A Tolna Megyei Kormányhivatal megállapította, hogy a Közgyűlés Szekszárd Város 

távhőszolgáltatása biztosításának kérdését nem tűzte napirendjére. Arra vonatkozóan, hogy a 

távhőtermelés-és szolgáltatás közfeladat ellátásával a jelenlegi távhőszolgáltató helyett, a 

tevékenység ellátására alkalmas másik szolgáltatót bízzon meg, döntést nem hozott, mely 

mulasztásban megvalósuló törvénysértést eredményezett.  

A mulasztásos jogszabálysértés orvoslása érdekében a törvényességi felhívásban foglaltak 

alapján a Közgyűlésnek a távhőszolgáltatás biztosításának kérdését napirendre kell 

tűznie, melynek tárgyában határozatot kell hoznia.  
 

A törvényességi felhívásban foglaltakat megvizsgálva és az abban felhozott indokokkal 

egyetértve, javaslom annak elfogadását.  

 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Alfa-Nova Kft. I/1223-2/2015. számú iratában 

tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy a távhőszolgáltatás folyamatos és biztonságos 

működtetése érdekében 2015. április 16. napjától 2016. október 1. időpontig szerződést kötött 

a Kárpát-Gáz Energiakereskedő és Szolgáltató Kft-vel, mely szerződést a szolgáltató a 

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére továbbított, melyet az 

jóváhagyólag tudomásul vett.  

 



Egyúttal indítványozom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a szolgáltatótól kérjen további 

biztosítékot a szolgáltatás zavartalan biztosításának garanciája érdekében. 

 

Leírtakra tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a 

határozati javaslatok elfogadására. 

 

Szekszárd, 2015. június 26. 

        Ács Rezső  

                 polgármester 

 

 

 

 

I. Határozati javaslat 

 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Tolna Megyei 

Kormányhivatal TOB/22/479-1/2015. számon tett törvényességi felhívását elfogadja. 

 

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa döntéséről a Tolna Megyei 

Kormányhivatalt. 

 

3. A Közgyűlés elfogadja a polgármester tájékoztatását a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatalnak a szolgáltatás biztosítására vonatkozó álláspontjáról. 

 
  

Határidő:  2015. július 6. 

Felelős:  Ács Rezső polgármester 

               

 

II. Határozati javaslat 

 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhívja a távhőszolgáltatást 

végző ALFA NOVA Energetikai Fejlesztő, Tervező és Vállalkozó Kft.-t, hogy a 

Szekszárd közigazgatási területén végzett távhőszolgáltatás biztonságos működése 

érdekében adjon a Ptk. szerinti további biztosítékot a működés garantálására. 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalást a Ptk. szerinti 

szerződést biztosító mellékkötelezettség kidolgozásáról és szerződésbe foglalásáról. 

 
  

Határidő:  2015. szeptember 30. 

Felelős:  Ács Rezső polgármester 

               

 


